

RASY Scholarship Program Bursary Award

The Redcliff Action Society for Youth (Redcliff Youth Centre) offers one Youth Scholarship Award to recognize the youth registered with our agency who have contributed to their communities through public service and volunteering through our agency's programs and services.

Eligibility Criteria:

A nominee must:

- be a Canadian Citizen, Permanent Resident, or Protected Person (visa students are not eligible);
- be an Alberta resident and to be considered an Alberta resident one of the following conditions must apply;
- Be graduating from high school in the current academic year; or currently enrolled in a post-secondary institution and continuing studies;
- The nominee must have been registered with our organization within the last 5 years;
- The nominee must be enrolled full-time in a post-secondary program for the fall or winter term; and
- Write an Impact Statement, explaining what the Redcliff Youth Centre meant to you as an adolescent/young adult. Impact Statement must include why you believe you should be considered as a recipient of the award;

Please note: Academic achievement is not a requirement for these awards.

Application Process & Selection Process

RASY Scholarship Award

- Complete and sign a RASY Scholarship Application Form;
- Students and/or Nominators must complete the application form and submit it to the Redcliff Youth Centre via email (rasysocial@gmail.com) or drop off; and

• Recipients of the award are selected from the pool of eligible applications by the Redcliff Youth Centre Volunteer Board of Directors.

Alberta Student Number (ASN)

Your Alberta Student Number is on your Alberta Transcript for High School Achievement.

If you do not know your ASN, or do not have an ASN:

- Visit learnerregistry.ae.alberta.ca for instructions; and/or
- Call toll-free in Alberta at 310-0000 to have a Request for ASN form mailed to you. Due to privacy issues, ASN's will not be given over the phone.

Deadline and How to Apply

- Application Deadline: August 15, 2024
- Submit application to: Redcliff Action Society for Youth (Redcliff Youth Centre) rasysocial@gmail.com
- Payment: Early Fall 2024

Contact: Executive Director, Janae Ulrich at 403-548-2811 or email, rasysocial@gmail.com with any questions or concerns.